

长沙最小植物人明天3岁了

3个月时就一“睡”不醒，父亲想请读者帮忙，为孩子送上“唤醒礼物”

10月11日就是尧尧的三岁生日了。虽然家人打算给他买蛋糕、点蜡烛、唱生日快乐歌，但这个孩子却一丁点的快乐也无法感受到。因为出生三个月时，尧尧患上肺炎，病情恶化，成为全长沙最小的植物人。

父母在ICU病房前不离不弃，可他一“睡”就是两年零九个月，从三个月的婴儿长成三岁的小朋友。“怎样才能让他醒来？”两年多来，一说到孩子，父亲唐运章总忍不住流下男儿泪。

三个月大的尧尧成了植物人

唐运章是长沙浏阳市的一个农民，2009年再婚后生下了尧尧。就在尧尧刚三个月时，不幸却突然降临。

2010年1月30日凌晨，尧尧有些咳嗽并发烧，天亮后送到镇医院检查，医生初步诊断是肺炎，建议到长沙来治疗。30日下午，尧尧被送到了省儿童医院，之后出现了休克，通过心肺复苏终于抢救了过来，然而，孩子却成了植物人。

医生明确地告诉唐运章，孩子治好的可能性很小，就算治好也会瘫痪，让父母考虑是否继续治疗。

“两年零九个月，我就抱了他一下”

尧尧一岁时，医院特许家人进入病房看望他，夫妻俩抱了一下孩子。“两年零九个月，我就那次抱了他一下，抱一下孩子全身就会痛，我怎么忍心？”回想起孩子被抱起时痛苦地抽搐，唐运章眼泪横流，右手紧紧按着胸口。

现在，唐运章不但不能抱孩子，连见面都只能通过视频。在网友的帮助下，唐运章把尧尧的视频放在了手机里，想孩子时就拿出来看。

记者在视频里看到，病床上的尧尧鼻孔中插着氧气管，偶尔能睁开眼睛，张开嘴巴。唐运章用对讲机大声喊着尧尧的名字，孩子却没有半点反应，“专家说这叫睁眼昏迷，他其实一直没醒。”

“怎么能放弃？他是我的孩子！”

孩子住院的第一个月，就花了8万元医药费，这



两年多来，唐运章无数次这样蹲在ICU病房前。记者 李琪 摄

是唐运章所有的身家。两年多来，他四处打工，加上很多好心人的帮助，才维持了下来。

看到弟弟为了尧尧一贫如洗，唐运章的大哥反复打电话，劝他放弃。唐运章很生气，将哥哥的电话拉进黑名单，再也不理他。“我知道大哥是为了我好，但是不想听这些话，我相信尧尧一定能好起来。”唐运章说，自己一次都没有想过放弃孩子。

“有些人劝我放弃，但怎么能放弃？他是一个生命，是我的孩子。”

“希望他感受到爸爸妈妈的呼唤”

“有人说我是在欺骗自己，可是谁又能够舍弃自己的孩子？孩子是无辜的！”尧尧的生日到了，唐运章想念得不行，却只能靠写日记来抒发感情。

“希望今年能看到他。”唐运章已经给尧尧买好了生日礼物，一个房子模样的风铃：“房子就是家，风一吹就会响，希望他能感受到爸爸妈妈的期待与呼唤。”

(市民王先生提供线索，奖励30元)



尧尧一岁生日时，唐运章和妻子在病房中见到尧尧。 唐运章 供图

互动

送上你的祝福，唤醒“沉睡”的尧尧

唐运章说，自己还想为尧尧准备一份特殊的生日礼物。“为他征集祝福语，然后将这些祝福语制作成录音播给他听，大家的祝福一定能将他唤醒。”唐运章说，自己在网上发帖，已经有不少网友发给他祝福语。

如果你想为尧尧送上祝福语，一起创造奇迹，可以将祝福的话发送到唐运章的手机上：13875938288，或者是@三湘都市报新浪、腾讯微博送上您的祝福，我们将一一转达。

连线

唤醒奇迹确曾发生

“植物人”处于深昏迷状态，跟植物生存状态相似。医学上有“植物人”再次苏醒的案例，但并不常见。通常来说，大脑能运作，依旧有部分意识的患者才能苏醒。目前，国内外对本病均无有效治疗办法。

2011年3月，深圳市民黄日添遭遇车祸，深度昏迷。如果这样的情况继续下去，她很可能永久地沉睡下去。此后，医生每天给她扎头针，同时运用中西医促清醒药物和神经营养药物、电刺激、音乐疗法等方法治疗。丈夫每天和她说话，早晚用冷水、热水刺激她的脚部。6月16日，昏迷近百天的植物人黄日添苏醒。

■记者 李琪 实习生 杨芳 苏秀 朱莹

神奇小“秘”丸 专克痛风病

健康说法

“乌木甘”治痛风效果好不好 患者说了算

此时此刻，你还在忍受痛风刀割般的锥心之痛吗？还在因为关节长满大小不一的痛风石，导致手脚畸形，骨骼消失，行动困难吗？还在担心痛风引发肾结石、肾衰竭、尿毒症而失去生命吗？也许你曾不断尝试过吃药、注射、膏药、土方、手术切除等多种治疗方法，收效甚微，年年治，年年犯，反反复复没有效果，掏空钱袋子，留下病根子，直到失望。但是无论痛风怎样成为困扰你多年的难题，也无论你经历了多少痛苦，只要你还没亲身体验过“乌木甘”就不要轻言放弃。

中广咨法1208195号



配方挖掘于药王孙思邈《千金要方》的纯中药制剂“乌木甘”，一年前在我省一上市便实行敢让患者先回家免费试用，再决定是否购买继续使用的举措。以患者的真实感受为据，以效果换信任，以品质赢市场，有良好的疗效做后盾，自然能做到实事求是。

现在，若你想告别痛风，“乌木甘”可以让你满意。这强大的信心源自于上海中医药大学基础医学院最前沿的科研技术。据了解，为让广大患者早日体验到乌木甘快治痛风的神奇效果，周年活动期间电话订购可享受：买4盒送1盒的优惠购买。

详情咨询：0731-88519180

指定经销：长沙东塘星城(养天和)大药房、火车站阿波罗药房、南门口大药房、河西通程新佳药房、衡阳：国大药房(解放路老附二医院旁)、常德：战备桥大药房(红绿灯十字路口)、浏阳：仁济药房(北正中路43号)、株洲：贺嘉土健康堂大药房(建设中路庆隆宾馆斜对面)、湘潭：福顺昌基建营店(基建营步步高斜对面)、岳阳：步行街你好大药房、益阳：平和堂大药房(陆贾山庄公交车站牌旁)购买。

男人补肾 一吃见效？

只因服用了一剂神秘的小药丸，62岁的北京某大学退休教授在不到半个月的时间里，变得精神抖擞，动力十足，绵绵不断，而且满头花白头发竟然开始变黑。同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像62岁，倒好像26的年轻人。

对于这个神奇的天然养生配方，已有数十万患者感受到了它的神奇疗效，据反馈，大部分人服用3天就能见效，服用2-3个月，底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状就从基础上治愈，无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一奢华秘方：补肾填精丸汲取中国传统养生文化精髓，以唐代名药“五子衍宗丸”为基础，选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳，强阳益火，用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精，生地补益肾阴，并辅以阳起石以壮腰膝；牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固泻；当归、熟地黄健脾安神，扶助元气，配伍科学，经过炒、锻、炼、炮等工序炼制而成，药效加倍，共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

冀药广审(文)第2012080170号

老便秘有救了 新方法除便秘 老少、孕妇皆可用

喝一口“果糖”就能轻松排出成形的“软香蕉便”，告别便秘。日前，一种源自日本的超安全高科技产品，经深圳生命元生物科技公司研制出品，登陆中国，已在我省全面上市。

据研究人员介绍，人体肠道中的细菌虽有千百亿，无外乎就是有益菌和有害菌两大类，如果肠道里有益菌比有害菌多，肠道排便就顺畅；如果肠道里有害菌比有益菌多，那么人体就会出现便秘、腹泻等症状。

金百通中短链益生元FOS，以源自天然的植物原料，经先进的酶生物工程提炼而来。其天然微量存在于黑麦、燕麦、香蕉等几万种植物中，能迅速增值双歧杆菌150倍，乳酸菌18倍以上。同时